



На основании собранных следственным отделом по городу Кировград областного СКР доказательств вынесен обвинительный приговор трем злоумышленникам об оскорблении представителей власти

Собранные следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу об оскорблении представителей власти. Уголовное дело расследовалось в отношении женщины, 1988 года рождения и двоих мужчин, 1976 и 1989 годов рождения.

Следствием и судом установлено, что 5 августа 2017 года, возле дома по улице Ленина в городе Верхний Тагил трое злоумышленников, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, из мести за выполнение двумя инспекторами ДПС ГИБДД МО МВД РФ «Кировградское» своих должностных обязанностей, осознавая, что перед подсудимыми находятся представители власти при исполнении своих должностных обязанностей, в присутствии посторонних лиц, оскорбили нецензурной бранью двоих указанных сотрудников полиции. Вину свою в совершении указанного преступления все трое обвиняемых признали полностью, как в ходе предварительного следствия, так и в ходе судебного заседания.

Мировым судьёй судебного участка №2 Кировградского судебного района женщине и одному из мужчин назначено уголовное наказание в виде 240 часов обязательных работ, а третьему подсудимому – в виде 8 месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработка ежемесячно в доход государства. Приговор суда вступил в законную силу.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1184358>